СПРАВКА
к проекту приказа Ространснадзора «Об утверждении Порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и ее территориальных органов, работников, замещающих должности на основании трудового договора в Федеральном казенном учреждении «Информационный вычислительный центр Федеральной службы по надзору в сфере транспорта», созданном для выполнения поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере транспорта задач, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей»
Проектом приказа Ространснадзора предлагается утвердить Порядок принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере транспорта и ее территориальных органов, работников, замещающих должности на основании трудового договора в Федеральном казенном учреждении «Информационный вычислительный центр Федеральной службы по надзору в сфере транспорта», созданном для выполнения поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере транспорта задач, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее – проект приказа).
[bookmark: _GoBack]Проект приказа разработан в соответствии с частью 6 статьи 5 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, № 50 (ч. 4), ст. 6953; 2014, № 52            (ч. 1), ст. 7542; 2015, № 45, ст. 6204).
Утверждение данного проекта приказа не потребует отмены или внесения изменений в иные нормативные правовые акты Российской Федерации, регулирующие деятельность в сфере государственной гражданской службы и финансовой деятельности государственных органов, в связи с тем, что проект приказа не вносит новых норм.
Новые полномочия, обязанности и права проектом приказа не вносятся.
Дополнительные бюджетные ассигнования не требуются.
Указанный проект приказа не регулирует отношения в области:
а) организации и осуществления государственного контроля (надзора);
б) установления, применения и исполнения обязательных требований                         к продукции или связанным с ними процессам проектирования (включая изыскания), производства, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации;
в) оценки соответствия;
г) безопасности процессов производства.
Кроме того, не вводит избыточные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности и бюджетов всех уровней бюджетной системы Российской Федерации, в связи с чем, данный приказ не подлежит направлению в Министерство экономического развития Российской Федерации на заключение об оценке регулирующего воздействия.
Во исполнение пункта 4.1. Правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти и их государственной регистрации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.1997 № 1009, в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы, проект приказа размещен на официальном сайте Ространснадзора www.rostransnadzor.ru,                и на сайте regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
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